
365 dnů prázdnoty a prošustrované miliony
10.07.2013

Uběhl skoro přesně rok, co na žižkovské radnici vznikla nesourodá koalice levicového politického uskupení
„Žižkov nejen sobě“ s ČSSD a s TOP 09. Všem těm, kteří zvedali obočí nad podivným slepencem stran, jež
se jinak s oblibou prezentují jako nesmiřitelní ideoví protivníci, tehdy „architekti“ této koalice odpovídali, že
komunální politika není ani levicová, ani pravicová, že v ní jde hlavně o dobrou správu obecních záležitostí.
Myslím, že nastal čas hodnotit některé výsledky, k nimž se současné vedení radnice za více než 365 dní
dopracovalo.

Z opozičních lavic již dlouho upozorňujeme, že se v řadě případů obecní rozvoj zastavil, respektive běží
samospádem. Ponechme nyní stranou skandály, které vládnutí současné koalice provázejí, například do
ztracena zahraná kauza ohledně podezření vůči starostce Hujové, že jednala v rozporu se zákonem o
střetu zájmů, či skandálek zástupce starosty Nigrina, neboť firma jeho syna pravděpodobně dostávala
zakázky od radnice bez výběrových řízení.
Privatizace bytů neprobíhá ani transparentněji, ani rychleji, jenom její „novelizované parametry" vytvářejí
nebezpečnou časovanou bombu pro budoucí vedení radnice v podobě slev, které budou splatné až po řadě
let. Projekty na řešení dopravy, bezpečnosti přechodů, veřejné zeleně a volnočasových aktivit se buďto
zcela vytratily, nebo výrazně zpomalily, případně si noví představitelé radnice přisvojují výsledky naší
práce - viz parčík v Kouřimské.
Nejkřiklavější příklad toho, že správa věcí veřejných v Praze 3 naprosto selhala, představuje však oblast
bytové politiky. Zatímco řadu občanů trápí nedobrá bytová situace a veřejnou pokladnu otázka, kde vzít
finance na investice, leží v Praze 3 ladem přes tři stovky volných obecních bytů! Radnice je zkrátka
nepronajímá, protože už rok vymýšlí, podle jakých pravidel tak bude činit! Měsíčně tedy obecní pokladna
přichází o milionové částky. Místo toho se radní intenzivně angažují v podivných a těžko obhajitelných
majetkových transakcích kolem soukromého fotbalového klubu, jejichž strukturální povahu ostře kritizuje i
ministr financí a stranický nadřízený starostky Hujové Miroslav Kalousek, který obdobnou transakci v
Ostravě (odkup fotbalového stadionu Baníku městem Ostrava) označil za nehoráznou drzost.
Tak vypadá naprosto tristní výsledek ročního působení současné koalice na Praze 3. Výsledek, který je
skutečně těžko obhajitelný.
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